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REFERAT FRA ORDINÆRT ÅRSMØTE I 
ÅS JEGER- OG FISKEFORENING 

 

Forut for møtet holdt professor emeritus ved NMBU Olav Hjerjord, et interessant foredrag om 

utviklingen av rypebestanden de siste 150 årene. Det var et drastisk fall i rypebestanden etter 

1913. Bestanden har aldri tatt seg opp igjen etter dette og det vi i dag kan kalle gode og 

dårlige år er for krusninger å regne, sammenlignet med de enorme mengdene det var før. 

Overaskende for mange er at det ikke synes å være noen korrelasjon mellom rypebestand, 

klimautvikling, jakt eller vernetiltak. 

 

31 medlemmer var til stede under foredraget.  

 

 

Tid: 1.3.2023 KL. 19.00 

Sted: Klubbhuset på Ålerudmyra skytebane 

Tilstede: 39 stemmeberettigede medlemmer 

 

 

1. Konstituering av årsmøtet 

Styreleder Camilla Jacobsen Eng ønsket velkommen og åpnet møtet 

a. Godkjenning av innkalling og dagsorden 

Godkjenning og innkalling ble godkjent 

b. Valg av ordstyrer og referent 

Camilla Jacobsen Eng ble valgt til ordstyrer, 

Børre Aursnes ble valgt til referent.  

c. Valg av 2 medlemmer til å undertegne protokollen 

Åsgeir R. Almås og Jon Øvrum Hansen ble valgt til å undertegne protokollen 

 

2. Årsmelding for 2022 – styrets beretning 

Styrets sammensetning i 2022: 

Leder 

Sekretær 

Kasserer 

Kvinnekontakt 

Ungdomskontakt 

Rifleutvalg 

Hagleutvalg 

Fiskeutvalg 

Jaktutvalg 

Camilla Jacobsen Eng 

Børre Aursnes 

Jan Erik Furuseth 

Mariel Furevik 

Øyvind Kirkhus Dahl 

Sigurd Agnalt 

Sterling Herskedal 

Åsgeir Rossebø Almås 

Jon Øvrum Hansen 
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Når det gjelder aktivitetene i regi av ungdomskontakten, kvinnekontakten og utvalgene i 

2022, vises det til egne beretninger gitt i siste medlemsblad, sendt ut før jul. Det er stor 

aktivitet i foreningen i de fleste utvalg. Spesielt fiskeutvalget og kvinnegruppa må trekkes 

frem, men også riflebanen og haglebanen på Ålerudmyra er godt brukt både i Ås og av 

tilreisende som kommer langveisfra for å skyte på våre flotte anlegg. 

 

Ås JFF hadde ved utgangen av året ca. 550 betalende medlemmer. Medlemstallet har i en 

årrekke vært stabilt med svak økning i snitt.  

 

Det har vært gjennomført 3 styremøter i 2022, og 3 baneutvalgsmøter med Aas 

Skytterlag. Vi arrangerte i 2022 to Jegerprøvekurs. Totalt hadde vi 48 deltakere på 

kursene. 

 

Når det gjelder leieforholdet av Berghytta er situasjonen dessverre fortsatt ikke avklart, 

og vi avventer kommunen sin avgjørelse. Våre signaler til kommunen er at vi ønsker å 

inngå en langtidsavtale som tidligere. I juni da forrige korte avtale på 6 mnd utløp fikk vi 

forlengelse fram til nyttår. Avtalen har altså løpt ut, og det nye styret må ta en vurdering 

av eventuell forlengelse. 

 

Vi har, som tidligere, to årlige utgivelser av medlemsbladet, inkludert 

årsmøteinnkallingen. All informasjon legges ut på hjemmesiden www.njff.no/as 

fortløpende. Mye blir også publisert på den åpne facebooksiden vår, og i den lukkede 

gruppen. 

 

Ås JFF er en forening med god aktivitet, som henger med på, og benytter seg av den 

stadig mer profesjonelle oppfølgingen fra sentralt hold. Vi deltar på samlinger, kurs og 

utdanner instruktører. 

 

Styret benytter anledningen til å rette en stor takk til alle som har stilt opp og jobbet for 

foreningen og fellesskapet i året som har gått! 

Styrets beretning ble tatt til etterretning.  
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3. Revidert regnskap for 2022 

Jan Erik Furuseth orienterte om regnskapet og svarte på spørsmål.  

Regnskapet ble godkjent 

 

4. Eventuelle innkomne saker 

Det forelå ingen innkomne saker 

 

5. Saker som styret har ført opp på dagsorden 

a. Styringsdokument for Ås JFF 

Camilla Jacobsen Eng informerte om hvorledes fjorårets vedtektsendringer 

fjernet retningslinjer for foreningens ulike utvalg og drift. Det fremlagte 

styringsdokumentet erstatter de tidligere vedtektsfestede bestemmelsene.  

Styringsdokument for Ås JFF ble vedtatt  

Styringsdokumentet ligger vedlagt i vedlegg 1 

 

6. Styrets forslag til arbeidsprogram og budsjett for 2023 

Arbeidsprogram og budsjett for 2023 ble vedtatt 

Arbeidsprogram og budsjett for 2023 ligger vedlagt i vedlegg 2 

 

7. Foreningens kontingentandel for 2024 

Foreningen følger NJFF’s angivelser for «høy sats».  

Kontingentsatsene som kommer foreningen til gode for 2024 ble vedtatt å forbli uendret  

Kontingentsatsene ligger vedlagt i vedlegg 3 
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8. Valg av styre og medlemmer til utvalg 

Styre og utvalg for 2023 ble som følger: 

Verv  Navn 2023  Valgt til 

Styret (arbeidsutvalget) 
 

  

Leder Øyvind Kirkhus Dahl  nyvalgt 2025 

Sekretær  Børre Aursnes  gjenvalgt 2024 

Kasserer Jan Erik Furuseth Var ikke på valg 2024 

Ungdomskontakt Johannes Almås nyvalgt 2025 

Kvinnekontakt  Mariel Lødum  gjenvalgt 2025 

Rifleutvalget 
 

  

Utvalgsleder og nestleder i 

styret 

Sigurd Agnalt Gjenvalgt1 2025 

Nestleder utvalget og 

varamedlem til styret 

Svein Sannes Var ikke på valg1 2024 

Medlem  Roger Grotle  gjenvalgt 2025 

Medlem  Roland Blomquist  gjenvalgt 2025 

Medlem Magne Åmot  nyvalgt 2024 

Jaktutvalget 
 

  

Utvalgsleder og medlem av 

styret 

Jon Øvrum Hansen  gjenvalgt 2025 

Nestleder utvalget og 

varamedlem til styret 

Thomas Eidsvoll Var ikke på valg1 2024 

Medlem Ivar Nilsen Var ikke på valg 2024 

Medlem  Espen Sævik  gjenvalgt 2025 

Medlem Pål Bergan Var ikke på valg 2024 

Hagleutvalget 
 

  

Utvalgsleder og medlem av 

styret 

Sterling Herskedal Var ikke på valg 2024 

Nestleder William Herskedal  nyvalgt 2025 

Medlem Jan Fredrik Bergstrøm Var ikke på valg 2024 

Medlem Øystein Ahlstrøm  gjenvalgt 2025 

Medlem Bjørn Fuglem  nyvalgt 2024 

Fiskeutvalget 
 

  

Utvalgsleder og medlem av 

styret 

Åsgeir R. Almås  gjenvalgt 2025 

Nestleder utvalget og 

varamedlem til styret 

Ivar Nilsen Var ikke på valg1 2024 

Medlem  Johannes Almås  gjenvalgt 2025 

Medlem Martin Almås Var ikke på valg 2024 

Medlem Ledig verv  2025 
1Nestledere i utvalgene ble nyvalgt også som varamedlemmer til styret for resten av 

utvalgsperioden slik det fremkommer nedenfor. Fremtidige nestledere i utvalgene vil 

være varamedlemmer i styret. 
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Valgkomite for 2023 ble som følger: 

Verv  Navn 2023   Periode 

Komitemedlem  Camilla Jacobsen Eng nyvalgt 2025 2 år 

Komitemedlem Ledig verv  2024 1 år 

Komitemedlem Øystein Ahlstrøm nyvalgt 2025 2 år 

 

9. Valg av en revisor med en vararepresentant 

Revisor og vara for 2023 som følger: 

 

10. Verv  Navn Status 
 

Periode 

Revisor  Kolbjørn Røstelien Ikke på valg - - 

Vara  Egil Prestløkken På valg Gjenvalgt 2 år 

 
 

Alle beslutninger var enstemmige  

Mer forelå ikke til behandling. 

 

 

 

Drøbak 3.3.2023 

 

 

______________  

Børre Aursnes 

Referent 

 

 

 

______________________ ______________________ 

Åsgeir R. Almås  Jon Øvrum Hansen 
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Styringsdokument for Ås JFF 

Ungdomskontakt 
 

Formål 

 

Ivareta ungdomsmedlemmenes interesser og behov på alle områder i foreningen. 

 

Oppgaver 

 

Ungdomskoordinator inn mot styret og utvalgene. Ha oversikt over ungdomsmedlemmene og 

være bindeledd mellom dem og resten av foreningen. Tale ungdommens sak i foreningen og 

jobbe aktivt for å trekke ungdom med i foreningens aktiviteter. Rekrutteringsarbeid og 

kontakt inn mot skoler og ungdomsmiljøer i kommunen. Bistå foreningen i gjennomføring av 

barne- og ungdomsrelaterte aktiviteter i foreningens regi. 

  

Kvinnekontakt 
 

Formål 

Ivareta de kvinnelige medlemmenes interesser og behov på alle områder i foreningen. 

 

Oppgaver 

Kvinnekoordinator inn mot styret og utvalgene. Ha oversikt over de kvinnelige medlemmene 

og være bindeledd mellom dem og resten av foreningen. Tale kvinnenes sak i foreningen og 

jobbe aktivt for å trekke kvinner med i foreningens aktiviteter. Rekrutteringsarbeid. Bistå 

foreningen i gjennomføring av aktiviteter for kvinner i foreningens regi. 

 

Utvalgene 
 

Generelt for alle utvalgene i foreningen: 

Foreningen er organisert med de utvalg som styret har fastsatt. De ulike utvalgene består av 

leder, nestleder, og 2-3 medlemmer. Lederne i utvalgene er også styremedlemmer i 

foreningen, og velges av årsmøtet. De andre medlemmene i utvalgene blir også valgt av 

årsmøtet for 2 år av gangen, men slik at maksimum halvparten er på valg samme år. 

Nestlederne i utvalgene er utvalgsledernes personlige vararepresentanter i styret i foreningen. 

Utvalgene rekrutterer selv det antall personer fra medlemsmassen som er nødvendig for å 

gjennomføre de aktiviteter som skal gjennomføres i utvalgets regi (skyteledere, 

standplassledere, kursinstruktører, medhjelpere og andre). Lederne i utvalgene rapporterer om 

utvalgenes virksomhet på styremøtene. Utvalgenes regnskap og budsjetter skal framgå i 

foreningens regnskap på årsmøte. Utvalgene kan ikke inngå avtaler eller representere 

foreningen uten styrets godkjennelse. 

 

Ved behov, og da fortrinnsvis for kortere perioder, kan styret nedsette nødvendige utvalg og 

utpeke ledere og medlemmer av disse. Ved etablering av permanente utvalg, skal dette 

godkjennes av årsmøtet. 

 

Utvalgene skal: 
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• Tilrettelegge tilbud og aktiviteter til alle medlemmer av foreningen innenfor 

utvalgenes pålagte arbeidsområder. 

• Sørge for at informasjon om sine aktiviteter og tilbud når ut til alle medlemmene i 

foreningen. 

• Utarbeide ferdig årsmelding om sin virksomhet og legge frem sine planer og 

budsjetter til styret innen utsending av årsmøtepapirer. 

• Drive aktivt rekrutteringsarbeid på vegne av foreningen. 

• Arbeide for å gi medlemmene tilbud på utstyr. 

• Ha økonomi- og arkivansvar for sitt eget utvalg. 

 

Rifleutvalget 
 

Formål 

Ivareta medlemmenes interesser og behov innen jaktskytetrening/ -konkurranser med rifle. 

 

Oppgaver 

Generelle oppgaver nevnt i § 9-3 –” Utvalgene”. 

 

Drift og vedlikehold av riflebanen i tråd med det som står i leieavtalen med Aas Skytterlag. 

 

Ansvar for ladeutstyret og aktiviteter knyttet til lading. 

 

Forberede besvarelser på høringer av faglig art for styret. 

 

Kursing og opplæring av medlemmer innenfor alle områder innen rifle og rifleskyting. 

 

Opplæring og utdanning av medlemmer til standplass- og skyteledere, instruktører og 

dommere. 

 

Tilrettelegge for og etablere tilbud for trening i rifleskyting, og arrangere stevner og 

storviltprøven i foreningens regi. 

 

Koordinere medlemmenes deltakelse på stevner i og utenfor foreningen. 

 

Utvikle og ivareta et mest mulig sosialt miljø i forbindelse med rifleskyting på riflebanen. 

 

Hagleutvalget 
 

Formål 

Ivareta medlemmenes interesser og behov innen jaktskytetrening/ -konkurranser med hagle. 

 

Oppgaver 

Generelle oppgaver nevnt i § 9-3 –” Utvalgene”. 

 

Drift og vedlikehold av haglebanen med tilhørende anlegg og utstyr. 

 

Forberede besvarelser på høringer av faglig art for styret. 
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Kursing og opplæring av medlemmer innenfor alle områder innen hagle og hagleskyting. 

 

Opplæring og utdanning av medlemmer til skyte- og standplassledere, instruktører og 

dommere. 

 

Tilrettelegge for og etablere tilbud for trening i hagleskyting, og å arrangere stevner i 

foreningens regi. 

 

Koordinere medlemmenes deltakelse på stevner i og utenfor foreningen. 

 

Utvikle og ivareta et mest mulig sosialt miljø i forbindelse med hagleskyting på haglebanen. 

 

Jaktutvalget 
 

Formål 

Ivareta medlemmenes interesser og behov innen jaktfaglige områder, tilbud om jakt og 

jaktterreng, og dressur og prøver for jakt- og sporhunder. 

 

Oppgaver 

Generelle oppgaver nevnt i § 9-3 –” Utvalgene”. 

 

Ha oversikt over jaktmuligheter/-terreng i nærområdet og ellers, og etablere medlemstilbud. 

 

Ansvar for viltstell og jakttildeling i jaktterreng som foreningen disponerer 

(ungdomsmedlemmer i foreningen, t.o.m. 19 år, prioriteres ved tildeling av jakt). 

 

Sikre god kontakt og godt samarbeid med lokale grunneiere og kommunen. 

 

Kurs og opplæring innen jaktrelaterte områder (jegerprøvekurs, hunde- og jaktdressur, bruk 

av el-halsbånd, slaktekurs, kurs i viltstell o.a.). 

 

Tilbud om prøver for jakt og sporhunder. 

 

Forberede besvarelser på høringer av faglig art for styret. 

 

I samarbeid med Fiskeutvalget - ha ansvar for drift og vedlikehold av hytter/lokaler som 

foreningen disponerer til jakt- og fiskeaktivitet (ikke lokaler på skytebanen). 

 

Ansvar for foreningens jakt- og turutstyr. 

 

Fiskeutvalget 
 

Formål 

Ivareta medlemmenes interesser og behov innen sportsfiske og konkurransefiske. 

 

Oppgaver 

Generelle oppgaver nevnt i § 9-3 –” Utvalgene”. 

 

Ha oversikt over fiskemuligheter i nærområdet og ellers i landet, og etablere medlemstilbud. 
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Fiskestell i lokalmiljøet der det er behov for dette, i samarbeid med grunneiere og kommunen. 

 

Planlegge og sette i verk ønskelige fiskestelltiltak i samarbeid med styret. 

 

Sikre god kontakt og godt samarbeid med lokale grunneiere og kommunen. 

 

Kurs og opplæring innen fiskerelaterte områder. 

 

Koordinere medlemmenes deltakelse på fiskekonkurranser i og utenfor foreningen. 

 

Forberede besvarelser på høringer av faglig art for styret. 

 

I samarbeid med Jaktutvalget - ha ansvar for drift og vedlikehold av hytter/lokaler som 

foreningen disponerer til jakt- og fiskeaktivitet (ikke lokaler på skytebanen). 

 

Ansvaret for foreningens fiske- og turutstyr. 
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ARBEIDSPROGRAM OG BUDSJETT FOR 2023 

 
Når det gjelder arbeidsprogram for de ulike utvalgene, vises til medlemsblad gitt ut før jul. 

Når det gjelder budsjett for 2023, vises til oppstillingen som er plassert sammen med 

regnskapet for 2022 på side 7. 

 

Det planlegges 2-4 styremøter i 2023 etter behov, samt baneutvalgsmøter med skytterlaget.  

 

På fiskesiden satser vi på fortsatt oppsving, og vi håper på det samme på ungdomssiden. Her 

har vi litt å ta tak i for å få inn flere yngre i foreningen. Kvinnegruppa, rifleutvalget og 

hagleutvalget planlegger å fortsette sitt aktivitetsnivå. 

 

I anledning at Ås Jeger- og Fiskerforening fyller 40 år i mai 2023, er det satt ned en 

jubileumskomite som inviterer alle medlemmer med følge til jubileumsfest lørdag 3.juni i 

klubbhuset på Ålerudmyra. Det blir rebusaktiviteter etterfulgt av middag med 

bildeframvisning og tilbakeblikk på foreningens 40 år. De som ønsker kan ta ordet, og noen 

priser vil også bli utdelt. 

 

Styret ser fram til året som kommer og for øvrig tas alle innspill til nye aktiviteter imot med 

stor takk! 
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FORENINGENS KONTINGENTANDEL FOR 2024 
 

På NJFFs Landsmøte i 2021 ble det vedtatt enhetlige kontingentsatser for alle landets 

foreninger. Foreningene kan velge mellom tre satser for hovedmedlemskap – lav, middels og 

høy – avhengig av utgiftsnivået. Satsene for de andre medlemsskapstypene ble også endret, 

men uten mulighet for foreningene til å velge nivå.  

Ås JFF innførte den høyeste kontingentsatsen, begrunnet med kostnadene vi har knyttet til 

drift av klubbhus, riflebane, haglebane og aktiviteter i regi av jaktutvalg, fiskeutvalg, samt 

aktiviteter for kvinner og ungdom. 

 

 
 

Kontingentsatsene som kommer Ås JFF til gode er: 
 

• kr. 210,- for hovedmedlemskap med tidsskrift 

• kr. 50,- for barne- og ungdomsmedlemskap med tidsskrift 

• kr. 50,- for barne- og ungdomsmedlemskap uten tidsskrift 

• kr. 50,- for pensjonist- og uføremedlemskap med tidsskrift 

• kr. 50,- for ektefelle/samboermedlemskap uten tidsskrift 

• kr. 220,- for familiemedlemskap uten tidsskrift 

• kr. 200,- for sidemedlemskap uten tidsskrift 

 

Kontingentene for medlemmer ved innmelding i Ås JFF er: 

 

• kr. 890,- for hovedmedlemskap med tidsskrift 

• kr. 405,- for barne- og ungdomsmedlemskap med tidsskrift 

• kr. 275,- for barne- og ungdomsmedlemskap uten tidsskrift 

• kr. 560,- for pensjonist- og uføremedlemskap med tidsskrift 

• kr. 310,- ca. for ektefelle/samboermedlemskap uten tidsskrift 

• kr. 1110,- for familiemedlemskap uten tidsskrift 

• kr. 395,- for sidemedlemskap uten tidsskrift 

 

 

 


